
Prod kratkim so se zbrali liberalni generali in 
podgenerali slovensko liberalne stranke v Celja in 
tamkaj so se tolažili tudi s tem, da slovensko ljudstvo 
beži iz Slovenske Kmečke Zveze. Ta vest je prišla 
nenadoma in nepričakovano v javnost. Vse se je vpra
šalo: V katerem okraju beži ljudstvo iz Kmečke Zve
ze, zakaj beži in kam beži? Da ne beži v liberalno 
stranko, je paS vsakemu znano, kajti ta stranka ved
no bolj hira. Tudi vzroka, zakaj bi naj bežalo, ne 
more nihče uganiti. To je skrivnost liberalnih vodite
ljev. In v katerem okraju se vrši beg iz stranke? Na 
to vprašanje smo pač izvedeli za točen odgovor, toda 
razloček je le ta, da se beg ne vrši iz naše stranke, 
ampak iz liberalne stranke v našo Slovensko Kmečko 
Zvezo. Zgodilo se je to v ormoškem okraju. 

V ormoškem okrajnem zastopu so dosedaj gospo
darili liberalci, imeli so v njem večino. Pretekli teden 
je bila nova volitev za ormoški okrajni zastop. Slo
venska Kmečka Zveza je stopila organizirana na plan 
ter zmagala v veleposestvu in v kmečkih občinah z 
vsemi svojimi kandidati. Liberalci so propadli, kajti 
pri njih se je izvršil „beg iz stranke". Niti sladke ob
ljube niti hude grožnje niso nič pomagale. Liberalni 
„ voditelji" so ostali sami, generali brez armade. Izid 
volitev v ormoškem okraju je povzročil v liberalnih 
vrstah veliko potrtost, v vrstah kmečke stranke pa 
veselje in navdušenje. Slava značajnim možem, ki so 
brez strahu in samozavestno sledili slovenski kmečki 
zastavi. 

Govori se, — dosedaj, ko to pišemo, še nimamo 
dokazov v rokah — da bodo dali liberalci za Kmečko 
Zvezo po svoje odgovor. Preprečiti baje hočejo, da bi 
prišli kmetje do krmila v okrajnem zastopu. Središče, 
ki voli kot trg posebej, baje noče izvršiti volitve svo
jih zastopnikov za okrajni zastop. Na ta način se hoče 
povzročiti, da se okrajni zastop ne bo mogel sestaviti 
in delovati. V ormoški okraj bi potemtakem dobili ko
misarja. V boju med Slovenci in Nemci je bilo to o
rožje dosedaj znano, toda da bi bratje bratom, ki so 
drugega strankarskega naziranja, ne pustili do krmi
la v okrajnem zastopn, to je iznajdba liberalcev. Ko
misar v okrajnem zastopu bo gotovo zelo ljub Nemcem, 
Slovenci pa s komisarijatom ničesar ne pridobimo. 

Ne imelo bi seveda nobenega uspeha, ako bi ho
teli dajati liberalcem dobre nasvete. Vsaka stranka 
m<sli s svojo glavo. Toda poznamo slovensko kmečko 
ljudstvo in vemo, kako bo odgovorilo na najnovejši 
napad liberalcev na samoupravne pravice kmečkega 
ljudstva. Odgovorilo bo „z begom iz liberalne stran
ke". Vsaka stvar ima torej tudi svojo dobrb strani. 

»Beg iz stranke". 


